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SUCURSALA OMNIASIG IALOMIŢA ANIVERSEAZĂ 10 ANI ÎN SEDIU NOU  

 
 
Slobozia, 29 octombrie 2008 
Astăzi, 29 octombrie 2008, OMNIASIG inaugurează oficial noul sediu al Sucursalei Ialomiţa, din 
Slobozia, Bd. Cosminului, bl. T3, nr. 21-22. Ceremonia se desfăşoară chiar în noua locaţie, în 
prezenţa preşedintelui companiei, domnul Constantin Toma, precum şi a altor reprezentanţi ai 
conducerii OMNIASIG. Cu această ocazie specială, Sucursala Ialomiţa este mândră să sărbătorească 
şi primii 10 ani de la înfiinţare!   
 
Sucursala Ialomiţa a luat naştere în 1998, are în prezent 30 de angajaţi, peste 1000 de agenţi 
colaboratori şi îşi desfăşoară activitatea prin patru puncte de lucru şi o agenţie. Sucursala a fost 
condusă încă de la început cu multă ambiţie şi profesionalism de către domnul Stanciu Cristea. La 
oricare din aceste reprezentanţe OMNIASIG, clienţii pot găsi gama completă de asigurări din 
portofoliul companiei.  
 
OMNIASIG este prezentă pe piaţa asigurărilor din România de 13 ani. În 2005, compania a devenit 
membră a Vienna Insurance Group, dovedind astfel că se poate ridica la standardele internaţionale 
ale grupului austriac, unul dintre liderii de pe piaţa asigurărilor din Europa Centrală şi de Est. În 
prezent, OMNIASIG este pe locul II în România, având o cotă de piaţă de 17,19% pe piaţa asigurărilor 
non-viaţă. Vienna Insurance Group, prin toate companiile deţinute, este pe primul loc pe piaţa din 
România. La sfârşitul primului semestru al acestui an, valoarea încasărilor OMNIASIG s-a ridicat la 
614,66 milioane RON, reprezentând o creştere de 50,13% faţă de aceeaşi perioadă a anului 
precedent.  
 
Vienna Insurance Group este Grupul de asigurări lider în Europa Centrală şi de Est, cu sediul central 
în Viena. În afara pieţei locale din Austria, Vienna Insurance Group este de asemenea activă, prin 
filiale şi grupuri de asigurări, în Albania, Bulgaria, Germania, Estonia, Georgia, Croaţia, Letonia, 
Liechtenstein, Lituania, Macedonia, Polonia, România, Rusia, Serbia, Slovacia, Cehia, Turcia, 
Ungaria, Ucraina si Belarus. De asemenea, are sucursale şi în Italia şi Slovenia.  
 
Pe piaţa din Austria, Grupul este reprezentat prin Wiener Städtische Versicherung AG Vienna 
Insurance Group, Donau Versicherung, Sparkassen Versicherung* şi Bank Austria Creditanstalt 
Versicherung. Pe lângă acestea, are o participaţie minoritară şi în cadrul Wüstenrot Versicherung. 
 
* sub aprobarea autorităţilor.  
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